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Podstawy Programowania
Ćwiczenia nr 7

wersja �.�

Temat: Powtyrka do kolokwium.

Zadanie 1. (� Skt.)
Działanie programu: 1. 8tworzenie Sustego naSisu.

2. WyĞwietlenie Enter a character: .
3. 8żytkownik wSrowadza znak.
4. 'ołączenie tego znaku do koĔca naSisu.
5. WyĞwietlenie naSisu.
6. -eĞli ostatnio wSrowadzony znak nie jest kroSką, to Sowtyrzenie Sunktyw �±�.
7. 8suniĊcie naSisu.

Wymagania: 1aSis ma znajdowaü siĊ w dynamicznie tworzonej taElicy.
2Seracje na tej taElicy mogą Eyü wykonywane tylko wskaĨnikowo.
PoEranie znaku od użytkownika i dołączenie go do naSisu ma wykonywaü funkcja dopisz(znak),
ktyra ma zwracaü wartoĞü logiczną informującą o tym, czy wSrowadzono kroSkĊ. 2d tej wartoĞci
ma zależeü Sonowne wykonanie tej funkcji.
)unkcja ta ma nie reagowaü na wSrowadzenie znaku, ktyry nie jest literą, cyfrą, znakiem interSunk�
cyjnym itS. w kodzie $6&II.

Zadanie 2. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter a number: .

2. 8żytkownik wSrowadza liczEĊ.
3. WyĞwietlenie More numbers?: .
4. 8żytkownik wSrowadza literĊ y luE Y (tak) alEo n luE N (nie).
5. Posortowanie i wyĞwietlenie wszystkich wSrowadzonych liczE w kolejnoĞci od naj�

mniejszej, do najwiĊkszej.
6. Wyznaczenie i wyĞwietlenie mediany z wSrowadzonych liczE.
7. -eĞli wSrowadzono literĊ oznaczającą tak, to Sowtyrzenie Sunktyw �±7.

Wymagania: /iczEy mają znajdowaü siĊ w dynamicznie tworzonej taElicy.
6ortowanie liczE z tej tablicy ma Eyü wykonywane bąbelkowo Srzez funkcjĊ sortuj(tablica),
zwracającą nową taElicĊ z Sosortowanymi elementami.
0ediana ma Eyü wyznaczana i zwracana Srzez funkcjĊ mediana(tablica).
WyĞwietlenie wszystkich liczE ma Eyü wykonywane Srzez funkcjĊ wyswietl(tablica).

Zadanie 3. (� Skt.)
Pytanie: &o wydrukuje ten Srogram"

#include <stdio.h>
int R=5;
void main(void)
{int R=30;
{int R=100; printf(”R3=%d”, R);}
printf(”R2=%d”, R);}
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Zadanie 4. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter height: .

2. 8żytkownik wSrowadza dodatnią liczEĊ.
3. WyĞwietlenie choinki o Sodanej wysokoĞci.

Przykład: &hoinka o wysokoĞci � wygląda tak�
*

***
*****
*******

#

Zadanie 5. (� Skt. za � zmianĊ kodu)
Popraw kod aby się kompilował i miał sens: void fun(char a);

(
int b;
if(a<=’8’ & a=>’2’)
while(b<100) do
b=*a;

else if(b=0)
b==b-a;

return b
)
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